

DÉLMAGYARORSZÁG

PREMIEREK A SZÍNHÁZBAN

A Csárdáskirálynő, A képzelt fősvény beteg és a Csalóka Péter bemutatójára készül a szegedi színház.

5. oldal



STONE A LEGJOBB 50 KÖZÖTT

Bár 5 nap alatt 5 kilót fogyott az X-Faktor táboraiban az 50 éves szegedi énekes, bejutott a legjobbak közé.

7. oldal

Új világmárka a Szeged Plazában!

H&M-nyitás: még 2 nap!



20+4 oldal



Somodi borász marad – szőlő nélkül



Kivágatta szőlőjét a legismertebb alföldi bortermelő
A 2002-es téli fagy mérte a döntő csapást az ültetvényre. Azóta csak veszteséget hozott.
 3. oldal

Somodi Sándor ezentúl csak a Mátrából, Bada-
 csonyból és a csongrádi borvidékről vásárolt
 szőlőből készíti bort. FOTÓ: KARNOK CSABA

Németh Attila szíve még mindig Szegedé



SZEGED
 MUNKATÁRSUNKTÓL

Szívesen visszaköltözne Szegedre Németh Attila (képünkön), a Budapesti Operettszínház művésze, aki édesapjával zsúrizett az I. Szegedi Musical-és Operettnapok énekversenyén. Berger és a Halál szerepében adhatta leginkább önmagát, a színpad mellett verset ír, és zenét szerez. Jó barátja volt a közelmúltban elhunyt Szenes Iván. Jelenleg a Csontbrigád című Rejtő Jenő-regény musicalváltozatán dolgozik. **Interjúnk a Napraforgóban**

Csődbe vinné a városokat a zacskós víz

Csődbe menne egy sor önkormányzat, ha az ÁNTSZ elrendelné, hogy a lakosságot szabványos ivóvízzel kell ellátni. Az 590 fős Eperjesen két éve él ez a szabály, betartása eddig 3 millió forintba került. Az állam visszaadja a pénzt a falunak, de erre a célra csak 50 millió forintos keretet tart fenn.

CSONGRÁD MEGYE
 MUNKATÁRSUNKTÓL

Egyelőre nem tervezi az ÁNTSZ, hogy bármelyik dél-alföldi településen arra köteleznék az önkormányzatot, adjon szabványos ivóvizet a lakosságnak. Mivel a csapvíz minősége a literenkénti 10 mikrogrammos, uniós határértéket meghaladó arzéntartalom miatt nem megfelelő, a helyhatóságoknak igazság szerint olyan elosztó

központokat kellene felállítaniuk, amelyek minden ott lakóhoz legfeljebb 300 méterre vannak. Innen ingyen kaphatna mindenki naponta 3 liter zacskós vagy palackozott vizet. Az arzén mennyiségét csökkentő beruházások nem fejeződtek be, csak a tervek állnak készen, a tisztítási szolgálat azonban eddig a Csongrád megyei Eperjes kivételével egy településen se vezetett be ilyen intézkedést. **Folytatás a 3. oldalon**

Durvul a választási kampány

CSONGRÁD MEGYE
 MUNKATÁRSUNKTÓL

A finishez közeledve durvul a választási kampány a megyében.

Az MSZP logóját és Botka László polgármester fotóját használták fel azoknak a plakátoknak az elkészítésé-

hez, amelyekkel kedd reggelre egy eddig ismeretlen csoport, a Szegediek Civil Fóruma ragasztotta tele Szegedet. A plakátolók tegnap hajnalban megverték egy fiatalembert, aki kérte, hogy az üzletét ne ragasszák tele kampányanyagokkal. A rendőrség garázdaság gyanúja miatt indított eljárást

ismeretlen tettes ellen. Magán névtelenül terjesztett röplap ügyében nyomoz a rendőrség. Márton Imre független polgármesterjelölt – aki úgy véli, hogy a róla terjesztett szórólap lejáratja személyét – feljelentést tett az ügyben becsületsértés miatt.

Írásaink a 4. oldalon

Csikósnak tapsolt a királynő

PUSZTASZER. Amszterdamban a holland királynő is látta a Pusztaszeri Állami Színház bemutatóját, amelynek tagjaként a 32 éves pusztaszeri Tábit Zsolt körbeturnézza Európát. **Bővebben a 6. oldalon**

Gyógytornászlány lett a Gólyatábor Szépe



Először keresték a legszebb elsőéves egyetemi hallgatót Szegeden. A versenyre 138 lány jelentkezett, de a hétfő esti döntőbe csak nyolcan jutottak be. A Gólyatábor Szépe címet végül Pejő Réka nyerte el, aki gyógytornásznak tanul a szegedi egyetemen. A Németh Norbert felvételén szereplő lányok balról jobbra: Szabó Csilla Kinga, Kempa Zsófia, Hegedűs Henriett, Szuhaj Maja, Pejő Réka, Rostási Melinda, Vincze Klaudia és Beregszászi Tímea. **Részletek és további fotók a delmagyar.hu-n**